



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.10.2020

м. Ужгород

№ 591

*Про експертну комісію з питань таємниць
для виконання конкретних завдань*

Відповідно до статей 6, 16 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пунктів 122 – 126, 164 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, з метою сприяння виконанню завдань у сфері охорони державної таємниці зі здійснення заходів щодо перегляду грифів секретності, проведення експертної оцінки матеріальних носіїв інформації щодо наявності відомостей, що становлять державну таємницю, та прийняття рішення щодо яких не є виключною компетенцією голови облдержадміністрації:

1. Утворити експертну комісію з питань таємниць для виконання конкретних завдань у персональному складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про експертну комісію з питань таємниць для виконання конкретних завдань, що додається.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова державної адміністрації

Олексій ПЕТРОВ

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД
експертної комісії з питань таємниць для виконання конкретних завдань

Голова експертної комісії

ВАРЦАБА Олексій Олексійович заступник керівника апарату облдержадміністрації

Заступник голови експертної комісії

КОВАЧ Юрій Володимирович начальник управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації

Секретар експертної комісії

КУДРЯВЦЕВА Вікторія Степанівна завідувач сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації

Члени експертної комісії:

БУРИШИН Віктор Васильович начальник управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації

КИРЕЙ Ігор Володимирович головний спеціаліст сектору мобілізаційної роботи облдержадміністрації

МІТРЯЄВА Леся Іванівна провідний спеціаліст сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації

НАУМОВ Ігор Володимирович завідувач сектору з питань оборонної роботи управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації

ПАЛАМАРЧУК Олександр Анатолійович заступник військового комісара – начальник мобілізаційного відділу Закарпатського обласного військового комісаріату (за згодою)

СЕНІВ
Іван Миколайович

завідувач сектору мобілізаційної роботи
облдержадміністрації

СОЛОЩЕНКО
Василь Васильович

начальник відділу територіальної оборони
Закарпатського обласного військового
комісаріату (за згодою)

**Заступник керівника апарату
облдержадміністрації**

Олексій ВАРЦАБА

ПОЛОЖЕННЯ
про експертну комісію з питань таємниць
для виконання конкретних завдань

1. Це Положення відповідно до законів України „Про державну таємницю”, „Про інформацію”, Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, визначає завдання та загальні засади діяльності експертної комісії з питань таємниць для виконання конкретних завдань (далі – експертна комісія).

2. У своїй діяльності експертна комісія керується Конституцією України, законами України „Про інформацію”, „Про державну таємницю”, Порядком організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 (далі – Порядок), іншими нормативно-правовими актами у сфері охорони державної таємниці та цим Положенням.

3. Завданнями експертної комісії є:

сприяння виконанню завдань у сфері охорони державної таємниці;
забезпечення виконання вимог законодавства під час провадження облдержадміністрацією діяльності, пов'язаної з державною таємницею;

здійснення заходів щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв інформації, прийняття рішення щодо яких не є виключною компетенцією голови облдержадміністрації;

проведення експертної оцінки матеріальних носіїв інформації щодо наявності відомостей, що становлять державну таємницю, прийняття рішення щодо яких не є виключною компетенцією голови облдержадміністрації;

підготовка актів за результатами перегляду грифів секретності матеріальних носіїв інформації та проведення експертної оцінки матеріальних носіїв інформації щодо наявності відомостей, що становлять державну таємницю.

4. Експертна комісія утворюється головою облдержадміністрації за письмовою згодою керівників фахівців інших підприємств, установ, організацій, які залучаються до її персонального складу.

Прийняте за результатами роботи експертної комісії рішення оформляється відповідним актом, який підлягає затвердженню керівниками, до компетенції яких належить питання про прийняття такого рішення.

Експертна комісія утворюється у персональному складі не менш як трьох осіб, зокрема фахівців, які мають відповідний рівень знань та досвід роботи у сфері охорони державної таємниці, допуск до державної таємниці відповідної форми, та працівників сектору режимно-секретної роботи апарату облдержадміністрації.

Голова експертної комісії організовує її роботу та забезпечує для цього створення необхідних умов. У разі відсутності голови експертної комісії (відпустка, відрядження, хвороба тощо) його заміщує заступник голови експертної комісії.

Секретар експертної комісії за вказівками голови експертної комісії забезпечує скликання засідань, складає протоколи, акти експертної комісії, а також готує проекти рішень та висновків державних експертів з питань таємниць.

5. Формою роботи експертної комісії є засідання, необхідність проведення яких та перелік питань для розгляду визначає голова експертної комісії. Він завчасно призначає доповідача із персонального складу експертної комісії для розгляду окремих питань та забезпечує можливість висловити власну думку усім присутнім на засіданні членам експертної комісії.

Засідання експертної комісії є правоможним, якщо на ньому присутні не менш як дві третини її членів. Рішення приймається простою більшістю голосів членів експертної комісії, а у разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови експертної комісії.

Результати розгляду питань, винесених на засідання експертної комісії, оформляються протоколом за формою згідно з додатком 19 Порядку.

У протоколі зазначаються питання, винесені на обговорення, та результати їх обговорення, зауваження та пропозиції членів експертної комісії. Протокол може містити іншу інформацію, необхідну для розгляду питання по суті.

Кожен член експертної комісії має право викласти власну думку щодо питання, що розглядалося на засіданні, яка додається до протоколу.

Протокол підписується головою та присутніми на засіданні членами експертної комісії.

6. Експертна комісія має право:

одержувати в установленому порядку від працівників структурних підрозділів апарату облдержадміністрації та структурних підрозділів облдержадміністрації необхідні для виконання покладених на них завдань інформацію та матеріали, а також готувати з цією метою відповідні запити до інших підприємств, установ, організацій та громадян;

подавати голові облдержадміністрації пропозиції щодо вдосконалення системи охорони державної таємниці.

7. Контроль за дотриманням експертною комісією у ході її діяльності вимог законодавства здійснює голова облдержадміністрації.